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інформаційної діяльності серед інших видів людської діяльності та 
сприяла її розвитку. 
 
 
УДК 347.77    Л.В. Бондарчук, Ю.М. Марчук 

 
НОРМАТИВНО-ПРАВОВА БАЗА ОБРОБКИ ІНФОРМАЦІЇ У 

ВИКОНАВЧИХ СЛУЖБАХ 
 

Державна виконавча служба, що входить до системи органів 
Міністерства юстиції України і здійснює виконання рішень судів, 
третейських судів та інших органів, а також посадових осіб 
відповідно до законів України. Завданням державної виконавчої 
служби є своєчасне, повне і неупереджене примусове виконання 
рішень, передбачених законом. Департамент державної виконавчої 
служби є урядовим органом державного управління, який діє у 
складі Міністерства юстиції України, на яке покладається 
реалізація єдиної державної політики у сфері примусового 
виконання рішень.  

Закон України «Про державну виконавчу службу» визначає 
основи організації та діяльності державної виконавчої служби, її 
завдання, правовий статус працівників органів державної 
виконавчої служби  та їх соціальний захист. 

Закон України «Про виконавче провадження» визначає 
умови і порядок виконання рішень судів та інших органів 
(посадових осіб), що відповідно до закону підлягають 
примусовому виконанню разі невиконання їх у добровільному 
порядку.  

Постанова про затвердження Концепції інформатизації 
Фонду соціального страхування від нещасних випадків на 
виробництві та професійних захворювань України. Нормативно-
правовою базою інформатизації Фонду є Закони України "Про 
загальнообов'язкове державне соціальне страхування від 
нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання, 
які спричинили втрату працездатності", „Основи законодавства 
України про загальнообов'язкове державне соціальне 
страхування”, постанови Кабінету Міністрів України від 8 
листопада 2000 р. № 1662, постанови правління Фонду соціального 
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страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних 
захворювань України. 

Рішення про управління з питань надзвичайних ситуацій, 
цивільного захисту та оперативного інформування населення 
виконавчого комітету Рівненської міської ради. Управління з 
питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту населення та 
оперативного інформування населення є виконавчим органом 
Рівненської міської ради. Управління у своїй діяльності керується 
Конституцією України, законами України щодо забезпечення 
техногенної та природної безпеки, Законом України “Про місцеве 
самоврядування в Україні”, актами Президента України і Кабінету 
Міністрів України, нормативно-правовими актами Міністерства 
України з питань надзвичайних ситуацій. 

Положення про головне управління праці та соціального 
захисту населення обласної державної адміністрації. Управління у 
своїй діяльності керується Конституцією та законами України, 
указами Президента України і постановами Верховної Ради 
України, прийнятими відповідно до Конституції та законів 
України, актами Кабінету Міністрів України, наказами Мінпраці, 
розпорядженнями голови обласної державної адміністрації та 
рішеннями обласної ради, а також вище зазначеним положенням. 

Положення про відділ звернень громадян виконавчого 
комітету Славутської міської ради. Відділ звернень громадян 
виконавчого комітету Славутської міської ради – є структурним 
підрозділом виконавчого комітету Славутської міської ради без 
права юридичної особи. Відділ у своїй діяльності керується 
Конституцією України, Законом України „Про місцеве 
самоврядування в Україні”, Законом України „Про звернення 
громадян”, іншими законами України, Указами Президента 
України, актами Верховної Ради України, актами Кабінету 
Міністрів України.  
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